

工行建成五大账户交易产品线

记者近日从工行淄博分行获悉,近年来,为满足客户多元化投资需求,中国工商银行持续加强账户类交易产品功能与品种的创新,先后推出账户贵金属、账户外汇、账户能源、账户基本金属和账户农产品交易,形成最具同业竞争力的五大工银账户交易业务产品线。

我国目前已是全球最具影响力的大宗商品消费国,面对国际市场上原油、基本金属、农产品等商品大幅波动的行情,广大投资者一直缺乏安全有效的投资交易渠道,往往与宝贵的投资机会失之交臂。现在通过工银账户交易,投资人可以直接进入贵金属、原油、铜、大豆以及外汇等国际市场交易业务。工银账户交易采取了只计份额、不提取实物



的方式,为客户节省了成本,交易过程更加方便快捷。账户交易产品不仅适合对贵金属、原油、外汇等交易产品感兴趣的投资者

者,同时还和老百姓日常生活息息相关,例如汽油价格上涨带来交通费用上升时,可以提前买入工行账户原油,通过原油价格上

升获利来弥补加油的额外支出,对生活质量进行“保值”。

工银账户交易业务具有众多特点和优势。一是交易品种齐全,覆盖贵金属、原油、铜、大豆以及外汇等业务品种,其中账户原油、账户铜、账户大豆以及账户外汇为工行独有产品。二是交易功能多样,账户类交易产品均支持先买入后卖出(做多)和先卖出后买入(做空)交易类型,同时既可实时交易也可挂单交易,且具有多种挂单交易方式供投资者选择。三是交易起点低,账户类交易产品交易起点和最小递增单位均较低,交易门槛低。例如人民币账户白银交易起点为1克(约3元人民币),账户原油交易起点为0.1桶(约30元人民币)。四是交

易渠道便捷,账户类交易产品主要通过网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道办理开户与交易,操作简单,交易便捷。五是交易时间长,账户类交易产品交易时间与国际市场相同,交易时间较长。例如账户贵金属业务从周一7:00至周六4:00均可持续24小时交易。六是交易资金即时到账,账户类交易产品资金实时清算,即时到帐,当天可多次进行交易,可最大限度提高资金运用效率。

淄博工行相关负责人表示,下一步工行将继续以市场为导向,努力完善优化工银账户交易产品相关功能,提升客户体验效果,同时积极探索新品种、新业务,不断地向广大客户提供优质的账户类交易产品。

加强金融创新 多渠道融资支持实体经济发展



当前,淄博市处于转型发展的关键时期,经济下行压力较大。中国银行淄博分行秉承“让最好的企业成为我们的客户,让我们的客户成为最好的企业”的服务理念,紧跟淄博市加减乘的调整步伐,立足区域

经济实际,积极加大金融创新力度,多渠道融资支持当地企业发展。

一是依托总行海外机构平台,加强海内外联动。国际结算和外汇业务是中行的品牌优势。该行通过充分发挥海内外分行联动业务优势,提供授信额度切分项下海外直贷业务服务,为淄博市具有投注差企业提供融资支持。截至目前

已累计叙做17笔业务,为我市9家企业提供金额4.7亿元资金支持。

二是加大金融创新,发行短期融资券。该行成功为某新材料公司发行短期融资券5亿元,发行利率4.9%,拓宽了企业低成本融资的渠道,有效地补充了企业的项目资金及运营资金,降低了企业财务费用。从报送材料到取得交易商协会的注

册通知书,历时72天,创造了全省首次发债企业注册效率最高的历史新纪录,一度成为政府招商引资的亮点和支持企业发展的典型。当年末该行又为其新增3亿元短融额度。

三是创新同业产品,引入外地新鲜资本血液。为更好地支持实体经济发展,该行逐步建立与证券、融资租赁、信托的业务合作关系,通过创新同业

产品叙做模式,为我市有融资需求的企业引入外地资金支持。该行积极与同业和证券公司合作,创新叙做同业投资票据收益权业务,吸引长春、杭州等外地金融机构的资金,解决当地优质企业融资需求。目前,该行已协助8家客户解决融资问题,金额1.95亿元。

(中国银行淄博分行 肖群 满超)

创业·齐悦花园二期成为淄博首个康居智慧社区

本报讯 3月27日上午,“创业·齐悦花园二期智慧社区设计方案评审暨建设品质提升新闻发布会”在齐盛国际宾馆召开,来自淄博市城建系统的相关专家、山东创业房地产开发有限公司相关人员以及多家媒体参加了此次会议。

评审暨发布会围绕“智慧社区”举行。推进智慧城市建设,是实现城市创新驱动、转型发展的重要举措,而智慧城市的建设要由智慧社区的建设来作支撑,有了智慧社区的补充,才能使智慧城市的建设惠及民生,才使数字城市建设更加有意义。淄博市作为城市数字化综合应用示范城市,数字淄博已初见雏形。此次创业房地产公司将齐悦花园二期升级为智慧社区,不仅为业主

的生活方式带来台阶式改变,更为推进智慧城市建设提供不容小觑的创新驱动力。

会议首先对创业·齐悦花园二期智慧社区的设计方案进行了评审。据悉,该智能系统包含远程家电控制、亲情互动、社区安保服务、火灾报警、室内环境监测、远程视频监控等众多功能。经过专家的综合评审,各位专家一致认为该项目国内领先、技术先进、方案可行,项目经济和社会效益显著,产业带动优势明显,该项目的建设与运行将为我市机器人智慧社区建设、产业结构升级和经济发展发挥行业引导作用。

会议期间,机器人“维拉”成为大家瞩目的焦点。通过功能演示我们看到“维拉”不仅能够实

现陌生人闯入报警、火灾监测报警、煤气泄漏报警,并且能够实时进行视频监控录像。当机器人成为住户的家庭一员后,住户出差时,可以远程控制家中电器,查看家中实时状况,家人、物业多级防范,远行无忧;家长在单位可以随时看看家里的宝宝,亲情互动,距离不再遥远;家中老人可以和机器人聊聊天,也可以让机器人给他们播放他们喜欢的歌曲、戏剧,实现贴心的陪护;宝宝可以听机器人讲故事,也可以跟他学习英语,学习十万个为什么,寓教于乐让宝宝赢在起跑线上。可以说有了这个家庭新成员以后,安全、便捷、温馨的智慧新生活也随之开启。

评审过后,山东创业房地产开发有限公司与合作方签订了

齐悦二期智慧社区建设施工合同,标志着齐悦二期智慧社区建设正式启动,同时也标志着创业·齐悦花园成为淄博首个康居智慧社区、山东省首个机器人智慧社区和第一批服务机器人规模化进驻家庭的社区。

据了解,齐悦花园总建筑面积106万平方米,分三期建设。截至目前一期工程已全面竣工交付使用,二期工程30栋单体主体已全部完工,今年年底基本可全面竣工,三期工程即将开工建设。整个项目全部按照国家康居示范工程标准进行设计与施工。此次齐悦花园二期除增加智慧社区的建设内容外,还提升了景观绿化配套的标准;在建筑物品的选用上,二期全面采用进口日产三菱Maxiez系列电梯;在公共



部位装修方面,入户大堂、电梯前室全面精装,高档瓷砖铺贴到底,储藏室走廊铺贴地砖;公共照明包括地下车库灯具全部采用LED节能灯等。我们相信,通过创业公司的努力,齐悦花园一定会成为康居典范和利用智能化装备提升住宅科技含量的典范,入住齐悦花园的业主一定能享受到更便捷、更智能、更舒适的幸福生活。